

先是谎称自己有路子可以帮老乡销售蔬菜,然后找人假扮饭店人员骗取老乡11000元。近日,南京白下区警方侦破了一起诈骗案,并将实施诈骗的保安队长抓获。据了解,在其实施诈骗时,骗局中的角色都是他利用手下假扮的。另外,民警调查发现,这个保安队长利用自己的身份,竟然威逼手下的队员办理信用卡供其使用,并透支20余万元。而他做的这一切,都是因为欠下了巨额赌债。

□快报记者 陶维洲

# 保安队长欠下巨额赌债 威逼手下每人办信用卡给他用

## 菜贩被老乡骗走1万1

阜宁人陈良是个老实巴交的菜贩,已经在南京做蔬菜批发生意多年了。今年2月初的时候,老乡王标打电话给他,称南京某知名饭店要换蔬菜供应商,他可以为其牵线搭桥。王标虽然只有30多岁,但在南京混得还不错,是某大型商业广场的保安队长,而他所说的某知名饭店就在该商业广场内。

刚过完年,王标打电话给陈良,称自己约了两家知名饭店的总厨一起吃饭,让他准备两个500元的红包,“只要应对得好,两家饭店的蔬菜供应就都是你的了。”于是,陈良准备好了红包准时赴约。吃饭中间,王标悄悄地将两个“总厨”叫了出去,并向陈良使了个眼色。陈良认为王标是出去给两人红包的,心中一乐,觉得卖菜的事应该没什么问题,高兴地喝起小酒。过了几天,王标再次打电话给陈良,称进菜的事他已经和某饭店谈妥了,但对方要收1万元的进场保证金。这种“潜规则”陈良是知道的,便爽快地答应付款。当他带着钱赶到某饭店后,王标已经和一个男子在店中等候

了。王介绍该男子是饭店的会计,双方当场在饭店的大堂内进行了交易,陈良交给“会计”1万元,“会计”则出具了一张收条。

此后过了1个月,陈良却没有接到饭店要求送菜的通知,于是他再次打电话给王标,但此时王的电话已经无人接听。陈良又跑到王标单位去找,但被告知王标已离职了。陈良找到那家饭店询问进菜事宜,对方完全不知情,而且也不认识王标。陈良这才意识到自己被老乡骗了。无奈之下,陈良选择了报警。

## 他安排手下假扮“总厨”和“会计”

白下公安分局五老村派出所接到报案后,立即展开调查。经过与某商业广场的核实,警方确定了王标的身份。而在保安队,陈良也意外地见到了王标曾介绍过的两家饭店的“总厨”,而这两人的身份都是保安。

经过调查,两名保安表示,他们和陈良并不认识,也不知道王标和陈良之间有什么交易。“那你们为什么会去吃饭呢?”面对民警的疑问,两位保安表

示,吃饭是王标邀请他们去的,当时王标称陈良帮助自己销售了一批白酒,他是为了感谢才组织了个饭局,叫他们去充人头的。在饭桌上,王标也没有介绍各人的身份,但大家好像心知肚明,热热闹闹吃了顿饭。

“那中间王标不是把你们叫出去给红包了吗?”陈良不解地问道。“没有啊,王队长叫我们出去是一起去上厕所的。”其中一名保安说。陈良这才醒悟过来,这红包的钱也被王标放进了自己的腰包。

而听了陈良对那位“会计”的描述后,两位保安表示,这人似乎就是他们之前的一个同事。之后,在众人的劝说下,假扮“会计”的保安陆某向警方投案自首。他表示,这一切都是王标指使他做的。至此,整个案情基本明了,王标所设骗局中的人物都是他原来的手下。

## 威逼手下办20余张信用卡供自己使用

民警经过详细了解,一个更加惊人的事实浮出水面。原来,王标自从2009年当上保安队长

后,平时不需要巡逻,有很多空闲时间,他便迷上了赌博,整日流连于麻将档和老虎机。

“他每个月也就两千不到的工资,哪经得起这么折腾。”保安队员说,没有钱后王标便将黑手伸向了自己的手下。先是叫人陪他去玩老虎机,等玩得没钱了,就让手下自掏腰包给他换游戏币。几乎每个保安队员都被王标“盘剥”过。但是,这种“小打小闹”王标并不满足。过了一阵子,他要求每个保安队员去办信用卡,然后供其使用。一开始,保安队员们都愿办,王标恶狠狠地表示,如果谁不办就给他好看。

没过几天,一个反对得最激烈的保安队员突然被公司开除了。王标把剩下的保安队员召集起来表示,该人的离职就是他的“杰作”,所以谁要是不支持自己,就会有同样的下场。同时,王标表示,自己拿了保安队员们的信用卡会及时还款。迫于王标的淫威,保安队员们每人都办了四五张卡交给队长,共计20余张,可透支额度超过20万元。

警方调查发现,这些信用卡基本都已经透支一空,而且从来没有还过款。

## 》交待

## 曾想去澳门躲避

上个月中旬,在外东躲西藏的王标被警方抓获,被捕时他已经身无分文。“钱都被我赌掉了,我现在还欠着20多万的赌债呢。”王标说。他交代,拿到保安队员的信用卡后,他通过取现、套现等手法将上面的信用额度用完,钱则全被用于还债和赌博。在骗取陈良的1万多元后,他知道陈良报了警,便回到老家躲了一阵子。最近实在是没钱了,所以再次回到南京,一方面看能否找南京的朋友借钱,另一方面也考虑南京交通比较便利,准备向其他地方逃窜。

在王标的身上,办案民警还搜到了一本港澳通行证。王标表示,他自知已经欠了好多钱,“我原想到澳门躲一阵,所以一直把证带在身上,随时准备走。”王标的这一回答让民警哭笑不得,“你身无分文,还想跑到境外去?”“我后来想想也不现实,所以就没有走。”王标沮丧地说。

王标到案后,其家人筹钱退回了陈良被骗的钱,并还清了银行欠款。目前,王标已被取保候审,此案仍在进一步审理之中。(文中人物系化名)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



# 大优惠

## 最高让利14万元/套

# 限量特惠20套湖景美宅

## 89-132m<sup>2</sup>精装珍藏房源 送1500元/m<sup>2</sup>豪装



**交通篇**(双地铁沿线)  
地铁一号线南延线小营站和B、南延线的地铁三号线清江亭站西首站比邻本区。

**园林篇**(世界级皇家园林)  
欧洲宫廷法式打造 8000 平绿光湖景, 外加 5000 平方米的三大主题水景及八大组团。

**配套篇**(国际级奢华配套)  
7000 平米豪华会所, 6100 平米风情商业街区, 3800 平米室内恒温游泳池和儿童乐园。

**豪装篇**(国际名牌9A精装)  
奥的斯、TOTO、蒂诗、东家、西士、丹思等五百家国际一线品牌强强合作。



(025) 52726888

现场接待中心/南京市江宁区清水亭东路158号  
免费看房车/龙蟠中路山水大酒店对面加油站每周末10:00、14:30发车

惬意初夏 乐聚绿洲

盛夏平台, 榴花雨润, 荷香阵阵, 正是赏景品味的最佳时节, 也是放松心情、享受生活的最佳时节。